

報道関係各位

はるやま商事株式会社

## 最高レベルのブラックで差をつける MARIO VALENTINO フォーマル

## カシミヤのような柔らかさと光沢感に、軽やかな着心地をプラス

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員 治山 正史)は、イタリア のインターナショナルブランド「MARIO VALENTINO(マリオ・ヴァレンティーノ)」のブラックフォーマルスー ツを、全国のはるやま (2016 年 1 月末現在 259 店舗)にて発売開始いたしました。

スーツだけでなくフォーマルウェアも豊富に展開する「はるやま」では、イタリアの名門ファッション・ブランド「MARIO VALENTINO」ならではの高品質で美しいスーツを投影した、大人のブラックフォーマルをご用意いたしました。

MARIO VALENTINO フォーマルは、素材から仕様の細部にいたるまで、こだわりを尽くした最高レベルのフォーマルスーツです。

素材は、礼服の代表的な高級素材"タキシードクロス"ならではのカシミアのような柔らかさと光沢を活かしつつ、ストレッチ性のある特殊ポリエステルを混紡させ、着心地を格段にアップさせました。元来、タキシードクロスはストレッチ性に乏しく着心地が良くないという弱点がありましたが、それを補った高級フォーマル生地を採用。ポリエステル糸をウールで巻き、表面はウール素材そのものの高級感ある風合いを保持しています。さらに、プラチナ加工という高度な濃染加工により、最高級の深い艶と濃いブラックを実現しました。また、防塵加工も施しており埃が付着しにくく、生活撥水機能も兼ね備え、天候やシーンを選ばず安心して着用いただけます。

シルエットは、細すぎず太すぎない独自の設計で、大人の品格と余裕を演出するスタイリッシュなモ デルです。パンツは脚長に見せるノータック仕様で、体型変化にも対応したアジャスター付き。ジャケットは長時間の着用を考えたこだわりの設計で、服の重心が首の付け根にくることで体に負担がかかりにくく、着心地を重視したフォーマルウェアです。

MARIO VALENTINO フォーマルは、見た目と着心地どちらにおいても、高品質ならではの差を実感いただける、最高レベルのフォーマルウェアです。

## **●MARIO VALENTINO フォーマル 商品概要●**

- ・礼服の代表的な高級素材"タキシードクロス"で仕立て
- ・タキシードクロスの弱点である低伸縮による窮屈さを解消
- ・ストレッチするタキシードクロスで"抜群の着やすさ"
- ・プラチナ加工で周囲と差がつく最高級の深い艶と濃いブラック
- 長く愛用できるスタイリッシュなモデル
- ・服の重心が首の後ろの付け根にくるように設計し、体に負担がかかりにくい
- ・どんなシーンでも他に引けを取らない完成度の高いフォーマル





本台場仕立てなど、上質なディテールも魅力。 袱紗や席次表も収まる深めのポケットもあり、 仕様も充実したジャケット。

サイズ: 体型 Y、A、AB、BB / 号数 4、5、6、7、8

素 材: ウール 88.9% ポリエステル 11% ナイロン 0.1%

価格: 89,000円+税

展 開: はるやま全店、はるやまオンラインショップ http://haruyama.jp/

## ◆報道関係からのお問合せ先

はるやま商事株式会社 社長室広報 伊藤 E-MAIL: ayumi\_ito@haruyama.biz 〒170-0013 東京都豊島区東池袋 1-11-1 オーク東池袋ビル 5F TEL: 03-5927-1724

◆お客様からのお問合せ先 はるやまお客様相談窓口 TEL: 0120-923-924